

## Pe pista de alergări

**Verset călăuzitor:** 2 Timotei 2.5

**2 Timotei 2.5:** Dacă cineva se luptă la jocuri, nu este încununat, dacă nu se luptă după legile jocului.

[...] În 2 Timotei 2.5 găsim exemplul unui atlet; aici, în mod specific, al unui maratonist grec. Atunci când se antrena pentru Jocurile Grecești (precursoarele Jocurilor Olimpice de astăzi), el trebuia să ducă o viață disciplinată. Dacă dorea să fie învingător, avea nevoie de ore de alergare și de un stil de viață disciplinat. Orice atlet serios de astăzi știe foarte bine ce este important în antrenamentul disciplinat.

Aplicația la creștinul în creștere este evidentă: noi trebuie să fim disciplinați în pregătirea noastră creștină. Regulile de antrenament pot include trezitul devreme în fiecare zi pentru a citi Biblia și a ne ruga. Dacă suntem hotărâți să memorăm pasaje din Biblie și să ne împărtășim credința cu necreștinii, atunci pentru aceasta este necesară și disciplina sănătoasă. Mulți dintre noi suntem „ieșiți din formă”, pentru că nu suntem disciplinați în pregătirea noastră.

Atletul nu trebuie să fie disciplinat doar în antrenament, ci și în competiție. El nu trebuie să respecte doar regulile de antrenament, ci și regulile de competiție. Să ne imaginăm un alergător grec, care este în cursă pe stadionul aglomerat, pentru a alerga ultimele ture ale lungului maraton. Când ajunge la ultima curbă a ultimului tur, se află încă la aproximativ 25 de metri în spatele alergătorului din frunte. Își dă seama că nu-l mai poate depăși, așa că o ia pe scurtătură, traversând terenul până la linia de sosire! Dar nu primește niciun premiu! Cununa victoriei este dată alergătorului disciplinat, care a respectat regulile.

Cât de adevărat este aceasta despre viața unui creștin. Cât de sinceră și autentică este mărturia mea ca și creștin în campusul universitar, dacă trișez la examene? Ce fel de creștin sunt eu, dacă pur și simplu „uit” să returnez o sumă de bani sau dacă păstrez banii care mi-au fost încasați din greșeală mai puțin la magazin? La ce bun disciplina mea, de exemplu, să memorez un verset biblic în fiecare zi, dacă nu sunt suficient de disciplinat pentru a respecta regulile jocului?

Dumnezeu așteaptă de la mine să fiu ca acel atlet care câștigă premiul: disciplinat în antrenament și disciplinat în competiție!

---

Tradus de la: [In der Rennbahn](#)

Titlul original: „Models for the faithful Christian” (extras)

Sursa: [www.growingchristians.org](http://www.growingchristians.org) (arhivă web)